

# 市委常委会召开会议

郑建新主持 邓群策出席

■本报记者 陈 润

**本报讯** 1月31日下午,市委书记郑建新主持召开市委常委会会议,传达学习省人大十三届二次会议和省政协十二届二次会议精神及省委书记杜家毫在衡阳代表团的重要讲话精神,安排部署春节前后有关重要工作。市委副书记、市长邓群策出席。

会议强调,全市各级各单位要迅速行动起来,把学习贯彻省“两会”和杜家毫书记的讲话精神作为当前重要政治任务,广泛深入开展学习贯彻活动,并将会议和

杜家毫书记的讲话精神分解成任务清单,始终把思想和行动统一到省委、省政府的要求部署上来,切实把省“两会”精神转化为加快建设名副其实的省域副中心城市和最美地级市的实际行动。

会议强调,要坚定不移推进产业承接转移,切实担好“领头雁”重任,要坚持产业转移与企业转型两手抓,坚持招商引资与优化营商环境同步抓,坚持着眼当前与谋划长远统筹抓。要坚定不移深入实施创新引领开放崛起战略,加快建设国家创新型城市,要全力夯实创

新基础,支持企业自主创新,加大对外开放力度。要坚定不移加快城乡一体化建设,大力推进区域协调发展,要全力建设最美地级市,加快县域经济发展,统筹推进乡村振兴战略。要坚定不移保障和改善民生,不断提升群众获得感幸福感安全感,要坚决打好打赢“三大攻坚战”,扎实办好民生实事,强化社会综合治理,确保社会大局和谐稳定。要坚定不移把党的政治建设摆在首位,一以贯之推进全面从严治党。

会议指出,临近春节,要切实抓好当前各项工作。要切实关心帮扶困难群众,

帮助解决生活中的困难。要确保群众安全便利出行,统筹安排好春运各项工作。要切实保障节日市场供应和平稳运行,保障水、电、气和生活物资平稳供应,严防发生区域性、系统性食品安全问题。要丰富群众节日精神文化生活,为人民群众提供更多更好的“文化年货”。要抓好社会安全稳定,确保人民群众生命财产安全。要倡导节俭文明廉洁过节,引导广大市民自觉抵制和摒弃不良风气,党员领导干部要坚决杜绝“节日腐败”。要认真做好值守应急工作。

会议还研究了其他事项。

郑建新出席“奋进新时代·雁城美警”主题活动时要求——

# 不断开创新时代衡阳公安工作新局面

邓群策出席

■本报记者 姚永军

**本报讯** 1月31日晚,“奋进新时代·雁城美警”主题活动在市广电中心举行。市委书记郑建新出席活动并为“优秀派出所所长”颁奖。市委副书记、市长邓群策出席活动并为“最美拥警模范”颁奖。

郑建新代表市委、市人大、市政府、市政协和衡阳警备区,向受表彰的最美民警、最美辅警、最美民警家庭、最美拥警

模范和优秀派出所长,表示热烈的祝贺和崇高的敬意!向全市公安民警辅警、离退休老同志、治安积极分子及其家属表示诚挚的感谢和新年美好的祝愿!

郑建新表示,过去一年,全市公安机关深入践行习近平总书记提出的对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明的“十六字”总要求,以初心不变的定力、沉着应变的智慧、主动求变的勇气,打了一场又一场胜仗,为维护社会

和谐稳定作出了突出贡献,涌现出一大批优秀典型。

郑建新要求,全市公安机关和公安队伍要以优秀典型为标杆,高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,把对党忠诚融入血脉,把服务人民镌刻于心中,把纪律规矩挺在前面,负重前行、敢于斗争,执正义之剑守护万家灯火、岁月静好,以铁血担当护航衡阳“换道超车”、高质量发展,不断开创新时代衡阳公安工作新局

面,不断提升“平安衡阳”建设新水平,为建设名副其实的省域副中心城市和最美地级市奋力拼搏、再立新功,以优异成绩向中华人民共和国70周年华诞献礼。

当晚,大家观看了《守望平安——2018衡阳公安工作汇报》宣传片。

市领导廖健、段志刚、刘丽华、邓柯、刘正兴、谭敦龙、汪维、张经伟,省公安厅政治部宣传处处长姚涤非出席活动并颁奖。市领导胡志文致辞并颁奖。

## 亮出三个人不一样的“风景”

《风雅颂——诗书画(2019—2020)年历展》开展

■本报记者 梁丽君

**本报讯** 同样的风景在画家、作家、书法家眼里是什么样的?1月31日在生态壹号美术馆开展的风雅颂——诗书画(2019—2020)年历展上,从上世纪九十年代开始交往的画家

林乐伦、作家陈群洲、书法家冷柏青首度联袂献艺,12幅画对应12个月,12幅诗作/书法“读”画,这新颖的展出形式获得到场观展人员的点赞。

“这更像是一种‘雅集’。”衡阳市书画院专职画家廖理邦对记者说道,在他看来,展品更多地给人一种惺惺相惜

的老友相处氛围,“作品十分的随性、洒脱,还有一种清新的纯粹”。

据介绍,本次展出的24幅作品,有春花秋果,有夏荷冬雪,有婉转的江南风光,也有粗犷的沙漠景色。由林乐伦作画,陈群洲依画赋诗,冷柏青依诗画作书法。

东阳渡司法所:

## 荣膺“全国模范司法所”称号

■本报记者 周连武  
通讯员 王冠军

**本报讯** 1月30日下午,司法部召开全国司法行政系统表彰大会,珠晖区东阳渡司法所荣获“全国模范司法所”,系全市唯一获此殊荣的单位。

近年来,东阳渡司法所始终坚持“建一流服务,树一流形象”的发展定位,变“群众找上门”为“服务到家门”;坚持践行“枫桥经验”,坚守在化解矛盾纠纷的第一线,为人民群众排忧解难;坚持宽严相济,以心理帮扶教育辅助对社区服刑人员的日常监管;坚持以案释法,随时随

地开展普法教育,在当地营造了学法、知法和守法的浓厚氛围。

目前,东阳渡司法所累计接收社区服刑人员92人,解除69人,在册23人。2018年,该所累计排查矛盾纠纷20余次,指导和组织调解矛盾纠纷80余件,调解成功率100%,有效维护了社会和谐稳定。

## 我们在一起 送福进一线

衡阳电务段营造温馨、和谐企业中国年氛围

■本报记者 金明达  
通讯员 朱柳陈 铛

**本报讯** “饺子还能包出花,厉害!”1月29日下午,来自衡阳地区广铁衡阳电务段各车间的包饺子能手聚在一起,用包饺子的形式庆祝小年。

为关心关爱干部职工生活,充分调动工作积极性,增强凝聚力,营造欢乐祥和温暖的节日气氛,该段工会、团委联合举办了“我们在一起”新春送福系列活动,包饺子是其中一项。

“我们想通过活动,让每一位干部职工能切实感受到组织的重视与关心,

让他们在单位感受到节日的问候。”该段工会主席罗建宏称,“我们会将包好的饺子统一送到春运期间依然坚守岗位的一线班组以及支援春运临客的职工手上。”

据了解,节日期间,该段还会在段部举行挂灯笼、猜灯谜等系列活动,进一步营造温馨、和谐的企业中国年氛围。

## 志愿服务 温暖旅客“回家路”

团市委联合市文明办推出青年志愿服务春运“暖冬行动”

■本报记者 谢小青

**本报讯** “您好,请将身份证件和车票一起放入检票系统。”1月31日下午,高铁衡阳东站人来人往,志愿者刘熠正在热情地引导乘客进站。今年春运期间,团市委联合市文明办开展“青年志愿行·奉献新时代”2019年衡阳青年志愿服务春运“暖冬行动”,120名青年志愿者热情服务,温暖千万旅客回家路。

记者在高铁衡阳东站、衡阳火车站、中心汽车站和南岳机场看到,青年志愿者们身着红马甲、头戴小红帽,满怀热情参与志愿服务。从乘客进站那一刻,这些志愿者帮忙购票、检票、搬运行李、讲解乘车路线,让回乡的游子出行的人们感受家乡的温暖。

“今年是头一次在春节期间参加这种公益活动,虽然工作比较辛苦,但挺有意义的。”志愿者袁宁蔓在高铁衡阳东站一层电梯口引导乘客出行,当乘客携带了大件行李上电梯不便时,她便伸出双手帮他们提行李,将乘客送达二层后又走楼梯下来。如此往复,一天要来回几十趟。

据介绍,此次“暖冬行动”将持续至3月1日,志愿者人数和服务时间都是最多的一年。为提高服务质量,每天上岗前团市委工作人员要对志愿者进行培训,志愿服务结束后,再进行讲评。